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to the auctioneer. Successful bidders will be invoiced, and lots dispatched by Robin Fieth.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 1

Uganda : Rowling typeset pane of 16 of SG56 2 annas 
including SG56a – the small ‘o’ in ‘postage.
Cat. £560+ as singles.

£195



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 2

Uganda : 700/- Elephant stamp : SG438 with Hamburg UPU Congress overprint.
The overprinted stamp was unissued.

£30



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 3

Uganda : 1a PSE KEdV11 envelope (V1) with watermark sent 
from Uganda July 1907 to Mrs J Hannington. Probably cancelled 
Ankole but unclear, backstamps are Entebbe 15.JY.07, Mombasa 
21.JY.07 and Bedford AU9.07 

£20



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 4

£8

Uganda :  20 cents PSE H&G B10. 
Cancel is Moroto 1957



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 5

£10

Uganda : 20 cents H&G10 uprated with 1/- and 10c stamps. 
Cancel is Masindi  July 1958



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 6

£5

Uganda : Internal Registered cover from Masaka to Entebbe 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 7

£4

Uganda : RLE Size G from Nakivubo, Kampala to UK. 

Cancels are both Kampala and Nakivubo dated 10.4.1969 



LOT 8

£20

Uganda : Aerogrammes (4) mint each with International Prepaid Postage

Undated but with copyright symbol for 2000.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 9

£25

Uganda : Prepaid domestic rate greetings 

lettercards (5)



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 10

£20

Uganda : 1967 5 cents postage due (SGD1),  with 

overprint ‚‘Uganda Liberated 1979‘ inverted. MLH



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 11

£30

Uganda : 1970 30 cents Postage Due (SG D10) 
with overprint ‘Uganda Liberated 1979’ doubled. MNH  



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 12

£8

Uganda : First flight cover from Entebbe 10.3.1931

Franked 60 cents.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 13

£1

Uganda : Registered cover from Mbale to Escarpment

Cancelled on 9.4.1934 with rear receival in Nakuru.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 14

£40

British East Africa : 50 rupees De La Rue ‘Large 
Queen’ SPECIMEN with watermark reversed (SG 99xs). 
Unused no gum, stained. SG £425. ex-Smalley, still on original 
page..



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 15

£75

British East Africa : 1a 
plum ‘on India’ (SG 50) block of 
24 (4x6). 18x MNH + 6x MLH.  
Including varieties ‘large s in 
East’ (pos. 14) and ‘wrong font 
t in East’ (pos. 18). Gum slightly 
brownish. ex-Smalley, still on 
original page with extra 1a 
single.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 16

£180

British East Africa : SG 79a. 5 Rupees with variety of thin U in Rupees. Cat. £1800



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 17

£50

British East Africa : 1½a sepia ‘on India’ 
(SG 51), with partial double overprint, 
especially visible with ‘Bri’ and ‘E’.  MLH! 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 18

£20

British East Africa : 4R carmine-lake SG78 used. 
Cat. £80.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 19

£6

British East Africa : SG68 2½ annas used with distinctive blue 
postmark. Blue ink cancels used in Mombasa Sep/Oct 1898



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 20

£24

British East Africa : SG77 3 rupees deep violet Cat. £40 Cancelled with 
Mombasa A 14.9.1898 in very clear blue cancel. Ex J. Smalley 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 21

£12

British East Africa : 1 anna PSC V8 with 
vertical central crease.
Sent from Kibwezi to Germany early 1905
Cancels from Kibwezi, Mombasa and Griez
Missionary mail with long message in German.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 22

£100

British East Africa : BEA 3a 
handstamp and ½a, 1a, 2a and 2½a 
‘on India’ (SG 37, 49, 50, 52, 53) on 
cover used MOMBASA A OC 5 96 to 
Sydney/New South Wales. SG x10 or 
x12 used on cover, total £810! ex-
Smalley, still on original page.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 23

£25

British East Africa :2a ‘on India’ registration 
envelope size J (Minns RE6b) unused.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 24

£100

British East Africa
2a and 8a ‘on India’ (SG 52, 
57c) on cover used MOMBASA 
A NO 3 97 to Penshurst, Kent. 
Zanzibar transit 15 NO 97. SG 
x12 used on cover, total £702! 
Envelope partially missing on 
left side. ex-Smalley, still on 
original page additionally with 
two PPC of Penshurst Post 
Office.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 25

£25

German East Africa : SG5 used; SG6a mm; SG17 
used. Cat £120+



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 26

£5

German East Africa : SG55a 1 rupee on emerald back. Cat. £14. mm



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 27

£5

German East Africa : SG57 3 rupees mint. mm Cat. £17.00



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 28

£2

German East Africa : SG48 corner block of 9.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 29

£12

German East Africa :SG63 top corner block of 4 stamps. Cat £44. 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 30

£15

German East Africa : 1894 PSC sent from Lindi 18.11.1894
with Dar-es-Salaam and German cancels



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 31

£5

German East Africa :1893 PSC 5p on 10pf H&G2 mint with 
printer’s date in bottom right for October 1894 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 32

£20

German East Africa : 1916 wartime emergency advance franking.
Morogoro Type 2 - 12.5x29mm handstamp. Mint with flap sealed.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 33

£8

German East Africa : 1893 issue PSC 5pesa on 10pf 
single card with an October 1894 printer‘s mark on 
bottom right corner.
Cancelled in Tanga 19.11.1895. Marked but good 
commercial use.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 34

£30

German East Africa : Set of 4 Malakote issues including scarce 3 
rupees – hinged as shown. 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 35

£5

German East Africa : PPC from Teneriffe posted in 
GEA with Seapost cancel 20.7.1909



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 36

£5

Tanganyika : PSC H&G12 used from Arusha to England 1941 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 37

£12

Tanganyika : SG153 on covers to England. Cancels are Manda and Mombasa 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 38

£7

Tanganyika : Tabora-Mwanza TPO Down cancel 
on mission letter to USA 22.9.1936 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 39

£7

Tanganyika: 2 covers with Tanganyika 
stamps used in Kampala



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 40

£8

Tanganyika : Feeder Service cover from Daressalaam to London with Tanganyika SG102 1/-
stamp used together with  SG100 50c and SG96 20c



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 41

£4

Tanganyika : Large piece with Kilimanjaro TPO cancel, Moshi 
and Daressalaam cancels and 10 cents Kenya and Uganda 
postage due.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 42

£8

Tanganyika : 2 covers 
using Feeder Service – 
one to Nairobi and one 
to UK 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 43

£6

Tanganyika : Air cover to UK franked 90c (overfranked by 5c) with Daressalaam 
8.DEC.1933 plus framed Feeder Service and framed By Air to London ( Colley Type 8) 
Reverse with fine crest of 6 KAR



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 44

£5

Tanganyika : Air cover to USA underfranked at 55c. 
Cancelled Moshi 25.AP.1933



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 45

£2

Tanganyika : Trade cover franked 1/90 for registered 
from Dar-es-Salaam ( Sultan Street BO) to London 
dated 10.1.1963



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 46

£3

Tanganyika : Internal registered cover franked 90c 
from Sikonge to tax office in Daressalaam 17.2.1964. 
Uncommon cancel and handstamped registration 
etiquette



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 47

£4

Tanganyika : SG109 x 3 on cover posted on mail 
train, Nakuru-Nairobi, with Nairobi cancel.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 48

£7

Tanganyika : Wilson flight cover from Daressalaam 
to Mafia with rear receival dated 10.4.1935



LOT 49

£2

Tanganyika : Card from Moshi to Brazil. Clearly not 
by Zeppelin from London as anticipated ! Partial 
Brazilian m/c on reverse. JS Davis philatelic item.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 50

£4

Tanganyika : Imperial Airways FF to Mwanza 
(incorrect m/s London-Cape)franked 7d with Darlington 
27.FE.31 and b/s Mwanza 10.MR.31 Vertical crease



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 51

£5

.Tanganyika : WW2 ppc with 3 pairs of overprints on 
South Africa and with censor mark



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 52

£4

. Tanganyika : 2 sheets of TPO postmarks



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 53

£30

Tanzania: SG 2427d var (Variety still unlisted in SG) 
MNH 400/- on 300/- Double overprint. 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 54

£5

Tanzania: 2 sheetlets of 100th Anniversary of Statue of Liberty. 

Umm but with some discolouration on gum.
The issue was relegated by SG to the appendix as being in excess 
of postal requirements.  



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 55

£5

Tanzania: Locomotives ( 2nd Series) SG540 – 544 

overprinted ‘10th anniversary of Tanzania Zambia railway 
authority 1976-1986’. FDC included. NB the 5/- stamp has 
a repaired tear as shown.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 56

£10

Tanzania: 1991 Penny Black anniversary issue with 

‘40th Anniversary of Accession’...  Unlisted by SG as 
‘not being issued in Tanzania’.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 57

£15

Tanzania: 1975 Butterfly Issue FDC with set of 4 

surcharged values. Light toning as shown. Cat. £50 as 
used singles.  



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 58

£3

Tanzania: Postage due set in corner blocks of 4. D19/24  



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 59

£3

Tanzania: 1964 Tanganyika and Zanzibar Union FDC. 

Unusual ‘National Festival’ cancellation.  



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 60

£9

Tanzania: 9 covers from 1980’s with 

a variety of Postage Due marks



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 61

£180

Zanzibar : SG2 1a plum with blue overprint. Used. Cat. £500



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 62

£20

Zanzibar : SG23  2½ on1a plum. Used. Cat. £100



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 63

£25

Zanzibar : SG25  2½ on1a plum. Used. Cat. £110



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 64

£15

Zanzibar : SG26  2½ on 2a blue. Used. Cat. £42



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 65

£30

Zanzibar : SG390-393 pairs each with one 

overprinted Jamhuri 1964 and one without. LMM



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 66

£10

Zanzibar : SG375  pair – one with and one without 

Jamhuri 1964 overprint. 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 67

£15

Zanzibar : SG327-330. Dynasty set of four. Imprint 

blocks of each value as shown. Stapled previously in 
bottom margin.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 68

£4

Zanzibar : 2 PPCs English Church and Cathedral



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 69

£360

East Africa & Uganda : 

SG61 or 61a 50 Rupee postally used 
with RPS certificate. Cancel is D15 
dated 25.3.17  
Cat. £950 as SG61 or £1500 as 
SG61a



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 70

£20

KUT: 

KGVI 1c black and chocolate-brown, with retouched 
value tablet (SG 131ad), frame plate 2-2 R9/6. Block 
of 4 CTO ‘DAR-ES-SALAAM REGISTERED’. SG £70



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 71

£40

East Africa & Uganda : 

SG72 wmk scr ca; Used with 1922 
Nairobi cancel.  Cat. £180.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 72

£8

KUT : 1951 30cents RLE from 

Arusha to London with customs 
declaration form G.P.O. A.65



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 73

£15

KUT : 1950 RLE 30 cents to 
India with Air Mail etiquette, a 
‘By Air’ boxed mark and 
uncommon Registered label 
from Daressalaam.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 74

£12

KUT : 1955 40cents RLE from 

Daressalaam to Edinburgh



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 75

£12

KUT : PSE H&G6 used locally to Shinyanga



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 76

£10

KUT : 30 cents RLE from Lushoto to 

Kilmarnock with Customs & Excise mark



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 77

£10

KUT : WW2 1940 10c PSC 
uprated for airmail. Redirected 
from Belford to Melrose.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 78

£5

KUT : 1961 QE2 2 RLE covers 
to England with differing Eldoret 
registration labels. 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 79

£10

KUT : 1958 H size RLE from 

Mombasa to Sussex with Station 
Road Registration etiquette and 
London customs strike.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 80

£8

KUT : 20cents PSE from Meru to Nairobi



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 81

£9

KUT : 30c QE2 PSE from Meru to Nairobi



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 82

£3

East Africa & Uganda : 1904
1 anna PSE posted to Canada from Nairobi.
This is a front not a full cover.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 83

£12

1932 Incoming airmail cover from Chelsea to 
Zanzibar with cancels from Dodoma, Daressalaam 
and Zanzibar



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 84

£10

KUT : 1935 Airmail from Daressalaam to 
Germany with boxed ‘By Air to Brindisi’ .



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 85

£18

KUT : 1934 Airmail from Nairobi to USA. ‘Par Avion Jusqu’a 
London’. Franked 70c to pay 65c airmail to London and 5c 
for a destination outside the British Empire



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 86

£5

KUT : Airmail cover from 
Nairobi to USA under franked 
with tax of 39c in USA



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 87

£5

KUT : TPO Daressalaam-Tabora cancel with 
redirection in England from Shropshire to 
Kent. Grubby cover but interesting.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 88

£6

KUT : 1935 Kampala to Nairobi 
with quad franking



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 89

£8

KUT : 12 mixed QE2 covers 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 90

£6

KUT : Selection of 
QE2 cancels as 
shown



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 91

£10

KUT : 30c KUT stamp on cover to 
Nairobi with scarce 1962 ‘SIMBA’ cancel.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 92

£4

KUT : 2 airmail covers to 
England with Tax and dues.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 93

£10

KUT : 1952 registered cover with 4x40c on first day of issue.
Unusual T.C.B., Nairobi registration label.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 94

£1

KUT : 1937 registered KGVI coronation FDC 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 95

£3

KUT : 1971 cover to Rugby 
with Alemere Lira, Uganda cancel dated 9.7.71



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 96

£6

KUT : WW2 covers from Mbeya and Lushoto. Opened by censor/examiner 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 97

£10

KUT : WW2 forces card to England. 50c air mail 
rate with boxed military censor No.1 204



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 98

£40

KUT : Kikuyu cancelled Postage Dues with 
EAP&T P5 form.
Interesting write up included.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 99

£20

KUT : WW2 air mail letter to 
Chicago with uncommon use of 
£1 stamp (SG150a) on genuine 
commercial cover. 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 100

£60

KUT : pre 
1920 surface 
postal rates. 9 
sheets. Well 
written up.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 101

£120

KUT : KGV 
surface rates 
on 18 sheets. 
Well written 
up



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 102

£70

KUT : KGV1  rates on 11 sheets, 
all well written up



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 103

£100

KUT : QE2 postage rates. 18 covers on 10 sheets 
as shown



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 104

£3

. 

KUT : Long cover franked 75c from 
MOROGORO 9.JA.1938 to a German 
mission in Bukoba.  Incorrectly franked 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 105

£4

KUT : 35cents franking on cover from 
Daressalaam to Mafia, dated 9.6.1936 
with good receival.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 106

£3

KUT : Registered cover from Daressalaam to 

Michigan with customs mark on front. Reverse 

has seals, New York and Benton Harbor cancels.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 107

£3

KUT : 1961 Education OHMS Registered cover from Urambo to Daressalaam .



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 108

£2

KUT : OAS covers (2) from 
Nairobi to UK with large 
KENYA slogan



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 109

£5

KUT : 1940 OAS cover from Kinangop to 
South Africa with rear Naivasha cancel.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 110

£3

KUT : 1958 Bookpost covers : Kericho to London and Mombasa to New York.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 111

£4

KUT : Undenominated registered envelope 
from TIMBOROA 3.AP.63 to Nairobi.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 112

£10

Kenya : SG259 block of 6 with 
‘waterspout’ variety. UMM



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 113

£12

Kenya : SG7 with major left shift of red 

disturbing flag and shield symbol.

Used on piece 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 114

£8

Kenya : 2008 SG838 
6x25/- self-adhesive 
sheetlet



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 115

£4

Kenya : SG22a umm pair with lower stamp 

showing ‘ant heap’ flaw. Cat. £9.00



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 116

£6

Kenya : SG27 pair with significant left shift of black. umm



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 117

£6

Kenya : SG27 pair with significant shift 

upwards of black. umm



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 118

£6

Kenya : SG2 pair with constant 

flaw ‘extra dot’ on giraffe showing 
on lower stamp. umm



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 119

£3

Kenya : Uhuru 1963 PSC. Mint



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 120

£8

Kenya : Airletter from 

Fort Portal Hotel. Posted 
from Nairobi to California



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 121

£6

Kenya : SB10 & SB11 Kenya booklets. Cat. £15



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 122

£15

Specimens : EA&U SG1s;2s;3s;7s;8s
Cat. £60+ MH



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 123

£30

Specimens : EA&U SG34s;35s;37s;40s; 
41s
Cat. £140+ MH



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 124

£15

Specimens : EA&U SG10s Cat.£60+ MH



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 125

£20

Specimens : EA&U SG11s  Cat. £100+ MH 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 126

£20

Specimens : EA&U SG12s;  Cat. £100+  MH



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 127

£12

Specimens : EA&U SG57s Expertised on 
rear and slight grubby mark above vignette
Cat. £130



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 128

£9

Specimens : Kenya and Uganda 
SG77s;79s;81s;82s;83s; 85s;85s;86s
Cat. £44+ LMH



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 129

£1

Specimens : Tanganyika SG77s
Cat. £7



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 130

£8

Specimens : Zanzibar SG210s – 219s
Cat. £40+ MH a few poor perfs.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 131

£10

Fiscals : K&U SG95 £1 value on piece.
SG cat for fc is £20.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 132

£15

Fiscals : K&U SG90; 91; 94; with Kenya Judicial overprint 
and law courts cancels.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 133

£20

Fiscals : Kenya : 1993-1994 National 
Hospital Insurance Fund. 12 values
Without gum and most with pen cancels.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 134

£2

Postcards : C. Vincenti unnumbered card 

produced in Daressalaam



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 135

£2

Postcards : C. Vincenti card No. 64 produced 

in Daressalaam, DOA



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 136

£2

Postcards : C. Vincenti card No. 308 produced 

in Daressalaam, DOA



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 137

£2

Postcards : Posted from Lushoto to Leipzig; 

15c KGV1 



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 138

£2

Postcards : Dobbertin card of Tanga 

plantation produced in Daressalaam, DOA



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 139

£12

Postcards : Postcard to Nairobi from Nederland franked 50c with 

encircled ‘T/5/80’ and Kenya postage due labels : marginal 30c SG D32 
and vertical pair 40c SG D38 all with Nairobi 18.MR.80 cds. Clean 
appearance.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 140

£4

Various : Registered Postal Packet 
certificate of posting  from Lumbwa to 
Dublin dated 30.10.70



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 141

£6

Various : Six unused mail bag labels for use from 
London Foreign Section. Mostly c.1960 but one 
Tanzania. Destinations include Lindi, Moshi, Tanga, 
and Daressalaam



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 142

£3

Various : 2 x Tanzania Postal Orders with 
Counterfoils intact



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 143

£1

Various : Creased airmail OHMS bag tag 
with very light handstamp DODOMA and 
m/s ‘To London Provinces’. GV/GV1 era



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 144

£5

Various : ‘Alnis Guide to German Lost 

Territories & Colonies. Pub. Glass Slipper 
1989.
Useful background and listing for various 
mourning stamps produced for the colonies 
and for other territories. 19pp. Not easy to 
find.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 145

£5

Various : WW1 3 letters from East Africa. Includes a 

note written from ‘near Luweso River, East of Kaniko; 
they are ‘in close touch with the enemy some 1000m 
away’. One from Dodoma with envelope roughly opened 
but no postal markings.
Small scans of some of the material shown.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 146

£10

Various : KUT Post Office 
Telegraphs form from London to 
Daressalaam with clear cds 
Daressalaam Telegraphs 15.JY.1935
Also cachet of the HQ on the Tanganyika 
Police.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 147

£20

Various : Uganda insurance documents with fiscal 
stamps and cancels. A small selection of the papers 
are shown in the scans, mostly vehicle related.
An unusual set of documents.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 148

£5

Various : Uganda $20 airport tax stamp on BA ticket 
for travel from Entebbe to Gatwick.
Travel Agents forms are still attached but not the ticket itself.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 149

£3

Various : Roy Dunstan’s ‘Postage Stamps 
of Uganda’ Auction Catalogue from 
Sotheby’s in 1985.



Quelle: http://www.wikipedia.org

LOT 150

£1

Various : Stuart Rossiter ‘Postage Stamps 
and Postal History of East Africa’ Auction 
Catalogue from Sotheby’s in 1983.



EASC PUBLICATIONS: DIRECT SALE
For details of P&P to your area please contact Robin Fieth treasurer@easc.org.uk 

Title Members 
price only

A The Airmails of East Africa to 1952 (Bill Colley. 2009) £12

B The Early Postcards of East Africa / Kenya (Clive Evans 2008) £12

C Zanzibar 1894-1904 (Hall, Wilson & Minns 2002) £8

D 40th Anniv. Display to the Royal Philatelic Society, London (EASC 2018) £3

E Kenya Post Offices in the 1970s (Richard Nash 2021) £8
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